

# 2021级本科新生辅导员暖心寄语



哲学与社会发展学院 李玮昭

青少年阶段是人生当中“拔节孕穗”的关键时期,希望同学们珍惜时光,砥砺前行,拼搏实干,牢固树立远大志向,坚定理想信念,厚植家国情怀,“志于道,据于德,依于仁,游于艺”,努力成长为一名合格的社会主义建设者和可靠接班人。



经济学院 王隽

十年寒窗,各位同学来到了梦寐以求的校园,开启人生新的篇章,希望大家能在一个充满书香的地方,学会独立生活、独立学习、独立思考,不断完善自我、充实自我、提升自我。雏鹰展翅,勇搏长空,愿你们朝着梦想的彼岸,扬帆起航,乘风破浪!



行政法学院(纪检监察学院) 周磊磊

欢迎各位新生们来到行政法学院大家庭,开启人生新旅程。“道阻且长,行则将至,行而不辍,未来可期。”希望大家珍惜宝贵的四年生活,在西法大实现自己的梦想!



刑事法学院 方菲

大学是人生路上的新起点,追梦途中的加油站。站在人生新篇章的入口处,希望大家不念过往,不惧未来,在西法大这所传承红色基因的学校,秉持“严谨、求实、文明、公正”的校训,认真做事,正直为人,逐梦青春,奔赴星辰大海。



刑事法学院 刘雨鑫

欢迎大家来到西法大,这里贤达满堂,一大批大家学者传道授业,开拓创新;这里学风优良,无数莘莘学子聚集于此,探寻真知;这里是实现梦想的起点,又是人生历程的开端。四年的大学生活美好而又短暂,希望你在这里收获珍贵的感情、健康的体魄、美好的心灵,大浪淘沙过后,不负韶华,青春无悔。



民商法学院 丁艳艳

秋日胜春朝,诗情到碧霄!回顾这一年,大家经受住了升学和疫情的双重考验,收获了大学录取通知书,也收获了新的成长,多了一份从容与自信,终是交出了青春的第一张满意答卷!希望同学们带着这份从容与自信,在西法大传承“法治信仰、中国立场、国际视野、平民情怀”。只管努力,时间会给你惊喜!



民商法学院 曹宪鲜

九月金秋结硕果,十年寒暑尽风华。大家在经历了一番奋力拼搏后,步入了向往已久的大学殿堂,大学的校园也将因大家的到来而充满朝气与活力。祝愿每一位新同学都能在新的起跑线上整装出发,在这个大舞台上尽情展现自己,朝着理想迈进。



经济法学院(知识产权学院) 李冬冬

四年弹指一瞬,大学时光弥足珍贵,要过好每一天莫负青春年华。在新的起点,同学们要树立新的目标、新的追求,坚守初心、砥砺前行,超越自我,相信自己的付出一定会收到回报,相信青春梦想一定能照进现实。



经济法学院(知识产权学院) 吕悦

“有梦想,还要脚踏实地,好好读书,才能梦想成真。”希望大家奋力拼搏,保持学习热情;展示自我,探索无限可能;勤于思考,充盈内心世界;善于发现,享受生活乐趣;甘于奉献,共创集体的荣耀。2021的你们,未来可期!



国际法学院 徐秉鹏

“精读100本名著、参加100场活动、聆听100场讲座、认识100位好老师”。希望同学们通过“四个100”实现青春梦想,在最好的大学时光里,在与老师同学的交流学习中,不断追赶,不断超越,成为更好的自己。



反恐主义法学院(国家安全学院) 杨柳

青春如歌,它能奏出一支激昂的乐章,能谱写出华彩的乐章。青春如诗,它用最鲜活的笔触,描绘最波澜壮阔的景象。希望同学们在最好的年华里,牢记师长的嘱托,胸怀祖国,勇于拼搏,不负韶华,在奋斗中书写璀璨的人生。



政治与公共管理学院 伊力亚斯·艾海麦提

大学是一个充满了无限美好的地方,在这里你会遇到无数个错综复杂的问题,要学会面对问题、分析问题、解决问题,加强自己独立一面的能力。希望大家珍惜机会,珍惜时间,努力学习,保持乐观的精神面貌和顽强拼搏的精神,让自己的大学生活每一天都很精彩!



公安学院(公共安全法学院) 曾杰

过去已经成为历史,未来需要自己去创造,希望你们牢记校训,勤奋学习,积极向上,通过不懈努力奋斗,成为一名既有专业才能又有健全人格,既心怀热爱又有责任担当的新时代中国青年。



外国语学院 余瑞

“所谓大学,非有‘大楼’之谓也,乃有‘大师’之谓也。”大学四年将是同学们成长成才的重要阶段,是成就梦想、成就事业的新起点。希望大家不忘初心、坚守梦想,不负青春、不负自我,不留遗憾、勇敢向前,书写华彩篇章。



新闻传播学院 巩飞

大学四年,时光易逝,希望同学们以习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上对青年的嘱托为前进的方向和动力,增强志气、骨气、底气,以青春之力量担时代之重任,在西法大的辽阔天地里,成就自我,实现人生价值!



新闻传播学院 李佳欣

及时当勉励,岁月不待人。愿大家在青春最好的年华里,不仅仅沉浸于新鲜丰富的大学生活或踏实苦读,更应在学与思的过程中,始终保持一颗善良而坚韧的心,塑造正确的三观。所有的惊艳都来自一而终的努力,你要坚信所有的努力都会有回报。愿我们一起成长,期待光、感受光、热爱光,成为光!



商学院(管理学院) 安万磊

有人的地方就有江湖,大学也是一个江湖。欢迎大家成为“商”的弟子!在“商”门派学习的四年里,要遵守“门派”的规矩,掌握七部“武功”,即学好自修之道、基础知识、实践贯通、培养兴趣、积极主动、掌握时间、为人处世,努力修行,才能武功盖世!祝你们在西法大过得美好、充实、精彩!

(上接三版)

四、建立真善美的价值观  
多元化的网络常常传递一元化的价值,多分工的社会体系中,有时呈现在青年面前的却只有一条细长的成长管道。青年人的困惑很多,有住房、就业、自我发展和自我价值体现等,因此,要坚持抵抗无价值感和无意义感需要勇气。  
用金钱去解决精神问题,看起来挺实际,也许会在局促的生命中得到实现,但这并不是青年的理想答案。党中央提倡走共同富裕的道路,就是要解决青年人面临的现实困难和选择困惑。待挺过艰难困苦,回头时就会发现,那些选择奋斗在脱贫攻坚战场、将贫困村变小康村的青年干部,扎根大山、点亮孩子们梦想的年青乡村教师,用生命守卫世界和平的维和官兵,为人民灭火英勇牺牲的消防战士,还有助力中国“奔月”梦想照进现实的年轻“嫦娥人”……他们可以从中锤炼出更宽广的气度与格局。

五、有所为,有所不为  
年青人在追梦途中要“有所为、有所不为”,要不越法律底线、坚守道德底线,塑造高尚人格、保持纯洁内心,积极投身到时代洪流中去。  
少年强则中国强。全球瞩目的重大科技成果,都有青年团队贡献着智慧与力量。攻克了多项高超声速科学研究与飞行试验世界性前沿技术难题的,竟然是中国航天科技集团一支平均年龄仅有33岁的研制团队;以85后为主力军的“量子反常霍尔效应”实验团队,将“中国科研团队首次实现‘量子反常霍尔效应’”成果的论文发表于美国《科学》杂志,轰动全球。  
习近平总书记说“一代人有一代人的长征,一代人有一代人的担当,建成社会主义现代化强国,实现中华民族伟大复兴,是一场接力跑,我们有决心为青年跑出一个好成绩,也期待现在的年轻一代将来跑出更好的成绩”。及时当勉励,岁月不待人,青年人请不要辜负当下,更不要辜负青春!  
希望新时代的青年“人人努力成才、人人皆可成才、人人尽展其才”,相信中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实。

## 学校开展教师节慰问活动

匠心致传承,笔墨写春秋。9月10日上午,校党委书记孙国华,校长杨宗科,校党委副书记李平安,校党委副书记、纪委书记、监察专员肖道远,校党委副书记郭建军,副校长李玉朝、王健、张军政、张荣刚分别带队看望慰问了省部级以上荣誉获得者、功勋教授、老党员等教师。

在走访慰问过程中,学校领导与各位老师促膝而谈,向大家致以节日的祝贺和诚挚的祝福,详细询问了他们的工作状况和生活情况,感谢他们长期以来的辛勤耕耘和努力付出,并希望他们一如既往地支持学校事业发展,为高等教育事业再谱新篇。老师们对学校的关心表示感谢,在充分肯定学校近年来取得

优异成绩的同时,积极建言献策,并表示将继续坚守教育初心,为学校高水平大学建设贡献自己的力量。  
党政办公室、纪委内设室、组织部、宣传部、教师工作部、发展规划与学科建设处、科研处、后勤保障处、离退休等部门负责人参加了慰问活动。  
(教师工作部 人事处)



为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,积极开展党史学习教育,我校共青团响应党和国家的鼓励与号召,结合自身特色,开展了以“永远跟党走,奋进新时代”为主题的2021年暑期大学生“三下乡”社会实践活动,引导大学生们走出校门,走向社会,接触社会,了解社会,通过社会实践活动认识国情、增长才干、锻炼意志、培养品质。  
2021年暑期社会实践聚焦百年党史,紧扣时代热潮,重视均衡发展,精心设计、周密安排,

## 不忘初心跟党走 青春奋进新时代

——学校2021年暑期社会实践圆满完成

按照“就近就便”的原则,采取校、院集中组队与组织分散就地参加社会实践两种方式。其中,通过项目申报、答辩、评审等环节的层层筛选,最终确定了31支内容充实有价值、形式多样,并与国家政策、学校特色紧密结合的优秀团队。各实践队代表西法大学子奔赴浙江、海南、湖南、青海等全国多个省市,将普法宣讲、乡村振兴、文化传承、党史学习教育、战疫中国、生态环境、创新创业、青春全运等专题实践活动落到实处,展现出西法大学子乐于求索、博学笃志的精神面貌。  
在暑期社会实践中,我校严格落实防控责任,始终绷紧安全弦,做到了防患于未然。面对疫情变化、暴雨降临等问题,及时作出西北政法大学2021年暑期社会实践疫情、汛情防控安全

工作通知,启动疫情防控应急预案和各项配套工作方案,确保师生生命健康。同时,我校共青团始终坚持“防控为先 安全至上”原则,因地制宜、因时制宜,持之以恒做好疫情防控各项工作,并明确安全责任人,实行实践团队健康情况“日报告”制度,为暑期社会实践顺利开展提供了坚实保障。  
“不忘初心,青春朝气永在;志在千秋,百年仍是少年”。2021年暑期“三下乡”社会实践活动圆满完成,我校学子将继续不忘初心,牢记使命,脚踏实地,志存高远,心怀家国,将个人远大理想和祖国发展前途相结合,努力丰富自身学识,切实担当时代责任,为新时代中国特色社会主义建设贡献蓬勃的青春力量! (校团委)